Jahresmittel Stickstoffdioxid (NO,)
kontinuierliches Messverfahren in pg/m?, bezogen auf 20 °C
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1988 13 11
1989 11 15 5
1990 8 12 6
1991 10 14 8 6
1992 8 9 12 13 10 8 5 7
1993 8 8 14 9 6 8
1994 8 7 14 9 6 3 6 10
1995 12 8 13 9 8 5 6 8
1996 | 122 | 101 | 8.4 | 16.0 81159 | 50| 72| 11 10
1997 | 114 | 11.7 165 | 11.7 | 129 57| 12 10
1998 | 119 | 125| 95| 153 | 106 (122 | 84| 6.0 | 11 9
1999 92| 115 | 9.0 | 123 99 108 | 7.7 | 54 9| 11| 12
2000 67| 13.5| 87| 99 95| 93| 84| 49 12| 11 9
2001 65| 105 79| 119 93 112 | 75| 4.8 13 8 7
2002 7.0 94| 95| 11.2| 101|107 51 13 9 8
2003 8.2 94| 94| 10.2 99 /118 | 70| 59| 11| 15| 10 8
2004 6.9 96| 53| 7.9 8.5 52| 10| 13 9 5
2005 5.7 92| 57| 81 9.2 3.2 1 5
2006 65| 100 | 74| 11.2 8.3 25 4
2007 6.1 82| 62| 9.0 7.3 3.0 5
2008 54 66| 53| 75 5.2 2.6 4
2009 6.1 72| 59| 8.0 54 2.3 5
2010 6.4 62| 52| 81 5.5 2.6 5
2011 6.7 66| 50| 75| 47 1.8 5
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1988 18 31 23
1989 23 34 14
1990 23 28 17
1991 22 28 24
1992 24 26 15 7 25
1993 17 25 16 | 10 17
1994 8 22 10 12 9| 10
1995 12 18 11 11 8| 12
1996 12 17 12 11| 11| 15 9
1997 14 30 9 12 9| 11| 11
1998 15 29 11 11| 10| 11| 12
1999 8 8 10 10 9| 10| 11
2000 8 15 20 9 12 11 7| 10| 12
2001 7 22 9 12 12 8| 10| 11
2002 8 13 20 9 13 12 8| 10| 12| 17 9 9
2003 8 15 20 11 13 13| 10| 11| 12| 17| 10| 10
2004 8 12 18 9 12 11 8 8 9| 17 7 7
2005 6 8 11 8
2006 Messungen beendet
Messverfahren: - Chemilumineszenz (Nachweisgrenze NWG = 0.3 bzw.
4 pg/m?), kontinuierlich messende Gerate
Berechnung: - aus Halbstundenmitteln
- Messwertausfall < 33%
Werte < NWG: - ersetzt durch halbe Nachweisgrenze



